

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992524820001

RAZON SOCIAL:

PRODUCARNES S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

ALARCON GOMEZ FAUSTO ALFONSO

CONTADOR:

MORA ESPIN ROSA MARGARITA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

01/08/2007

FEC. CONSTITUCION:

01/08/2007

FEC. INSCRIPCION:

04/09/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

16/11/2016

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE CARNES EN ESTADO NATURAL

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón; GUAYAQUIL Parroquia: GARCIA MORENO Calle: MALDONADO Número: 2023 Intersección: CARCHI - TUNGURAHUA Referencia ubicación: A UNA CUADRA DE GASOLINERA TERPEL Telefono Trabajo: 042377462 Celular: 0985058935 Telefono Trabajo: 042377462 Email: producarnes@gye.satnet.net

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 003

ABIERTOS:

3

JURISDICCION:

\ ZONA 8\ GUAYAS

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asserio la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC)

Usuario:

AEHR160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9,0E

Fecha whora: 16/11/2016 12:42:42

Página 1 de 3



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992524820001

RAZON SOCIAL:

PRODUCARNES S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 **ESTADO** ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 01/08/2007

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE CARNES EN ESTADO NATURAL VENTA AL POR MAYOR DE CARNES PROCESADAS

VENTA AL POR MAYOR DE EMBUTIDOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: GARCIA MORENO Calle: MALDONADO Número: 2023 Intersección: CARCHI - TUNGURAHUA Referencia: A UNA CUADRA DE GASOLINERA TERPEL Telefono Trabajo: 042377462 Celular: 0985058935 Telefono Trabajo: 042377462 Email: producarnes@gye.satnet.net

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 13/03/2015

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE CARNES EN ESTADO NATURAL VENTA AL POR MAYOR DE EMBUTIDOS

VENTA AL POR MAYOR DE CARNES PROCESADAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: ALFARO (CHIMBACALLE) Barrio: EL PEDESTAL Calle: CAMINO DE LOS INCAS Número: LOTE 240 Intersección: AV SIMON BOLIVAR Referencia: DIAGONAL AL RETEN POLICIAL Email: producarnes@gve.satnet.net Telefono Trabajo: 023122397 Celular: 0990048396

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO 003

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 24/07/2015

R.U.C. Hanius Internes

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

Andres FEC REINICIO

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE CARNES EN ESTADO NATURAL

VENTA AL POR MAYOR DE EMBUTIDOS

VENTA AL POR MAYOR DE CARNES PROCESADAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: S/N Referencia: ENTRANDO A BETROCOMERCIAL Oficina: PB Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 14 Telefono Trabajo: 042160571 Email: mmora@produçarnes.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Regiamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: AEHR160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. Ø DE

Fecha y hora: 16/11/2016 12:42:42



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992524820001

RAZON SOCIAL:

PRODUCARNES S.A.



Andrés Ernasio Herrera Ronquille Delegado del R.U.C.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: AEHR160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9-DE

Fecha y bora: 16/11/2016 12:42:42